

国家统计局局长：经济运行开局平稳

新华社北京3月15日电 国家统计局网站15日刊载了国家统计局局长宁吉喆的署名文章，文章称今年以来部分指标出现积极变化，国民经济继续保持稳中向好的发展态势。

文章说，1至2月份，全国31个大中城市城镇调查失业率继续稳定在5.1%左右，比去年同期下降0.05个百分点左右，总体保持基本稳定。1至2月份，全国居民消费价格同比上涨2.0%。从除去食品和能源的核心CPI来看，2月份消费价格形势并未发生明显变化。2月份核心CPI同比上涨1.3%，涨幅比上月

略有回落。

文章称，今年以来，各地区各部门按照中央经济工作会议的部署，着力推动改革创新、稳增长、调结构，国民经济继续呈现稳中有进的发展态势。

数据显示，1至2月份，服务业生产指数初值同比增长8.1%，增速比上年12月份加快0.5个百分点，比上年同期加快0.7个百分点；工业转型升级态势明显，前两个月，高技术产业和装备制造业增加值同比分别增长9.0%和7.1%，增速分别比规模以上工业快3.6和1.7个百分点。

清华等19所在京高校启动自主招生

新华社北京3月15日电 (记者魏梦佳)教育部“阳光高考平台”近日陆续公布全国高校2016年自主招生简章，截至15日上午，除北大外，清华、人大、北航等19所在京高校已全部公布各自招生方案，启动自主招生报名工作。对于特别优秀的考生，部分高校可降至一本线录取。

在90所具有自主招生资格的试点高校中，有77所面向全国招生，北京工业大学、南京师范大学、西南政法大学等13所高校只面向本市(省、自治区)招生。目前，全国除了北大、复旦等15所重点高校外，其他试点高校已全部出台招生方案。

记者梳理发现，今年北京重点高校自主招生的计划招生数与去年相比基本持平，一些高校对考生的申请条件更加细化，对报考专业、考核内容作出调整，降分幅度增大。

清华今年为考生提供了超过50个专业。与往年不同，今年该校并未公布自主招生的计划人数。同时，对考生申请的专业限制更加严格，“每人最多允许填报与本人特长相关的两个专业”。获得认定学生的优惠分值从20至60分不等，部分特别优秀生可获降至一本线的录取优惠政策。

今年人大自主招生计划比去年增加25人，降分幅度从去年覆盖7个专业的20至30分扩大到今年9个专业的30至60分，为助力人文社科振兴，今年人大针对报考人文社科试验班的考生，增设了“人文拔尖人才加试”环节。经认定考生可获得人大在其省份相应科类最终模拟线下60分的优惠政策。

自主招生主要选拔具有学科特长和创新潜质的优秀学生，是对现行统一高考招生按分数录取的一种补充。今年各高校的自主招生考核将集中在6月10日至22日，高考出分前将确定公示资格名单。

湖北选派百名博士赴基层助力精准扶贫

新华社武汉3月15日专电 (记者李思远 梁建强)湖北省委组织部和共青团湖北省委15日启动第五批“博士服务团”服务基层计划。101名优秀青年博士被选派奔赴基层，发挥人才智力优势助力精准扶贫。

据介绍，第五批“博士服务团”成员分别由6个省直厅局直属事业单位、26所高校、4所科研院所、10个医疗机构选派，将奔赴秦巴山区、武陵山区、大别山区、幕阜山区四个连片特困地区所属的11个市州、1个林区的48个县区，服务基层至少一年。101名博士中，86人年龄在40岁以下，48人具有副高级以上职称。

启动仪式上，“博士服务团”成员还结合自身知识储备和专业特长，成立了农业扶贫接力队、产业扶贫接力队和医疗扶贫接力队，让扶贫工作更加专业更加精准。

湖北省委常委、省委组织部部长于绍良表示，对于这些高学历、高素质、高才能的博士团成员，相关接收单位要本着以用为本，敢于交任务、压担子，搭建施展才能的舞台，进一步挖掘利用好他们的智力资源。

据了解，湖北省2011年底启动实施“博士服务团”服务计划，前后共选派4批415名青年博士到基层服务锻炼。发挥智力优势主导开发新技术、新产品、新专利470余项，建言献策2800多条；此外，还为贫困地区引进项目270多个，引入资金18亿元，对促进地方经济社会发展起到积极作用。

(上接一版)林武深入通榆县电子商务运营中心及淘宝特色中国·通榆馆，认真听取农村淘宝项目情况介绍，要求加快电子商务平台建设，加大培训力度，引导农民转变观念，使电子商务产业成为农产品销售的新平台，农民增收致富的新途径。

在白期间，庞庆波主持召开全市组织工作汇报会。会上，庞庆波对全市经济社会发展情况进行了汇报，李永杰对全市组织工作情况进行了汇报。

在听取汇报后，林武对我市经济社会发展和组织工作给予充分肯定。就进一步做好今年工作，林武指出，要把深入贯彻落实好“五大发展”理念贯穿到白城转型发展始终，突出重点，确保各项重点工作稳步推进。要不断调整经济结构，做大经济总量，做强县域经济。要以经济建设为中心，加大招商引资和项目建设力度。要改善粮食种植结构和条件，切实保障粮食安全。

林武强调，组织工作要坚持围绕中心、服务大局。要以市委的总体战略要求为工作的基本出发点和落脚点，加强班子建设、干部队伍建设、人才队伍建设和基层组织建设。要突出发挥好班子的整体功能，进一步加强对干部的监督管理，树立良好的选人用人导向。

林武强调，要扎实开展“两学一做”学习教育，引导党员干部牢记党规党纪，坚守做人做事的基准和底线。要认真抓好市、县、乡领导班子换届工作，统筹安排，周密组织，严格按照依法选举的有关规定和程序，保证选举工作的准确性和规范性。要落实从严治党责任，牢固树立纪律和规矩意识，严守党内政治生活，确保作风建设永远在路上。要狠抓基层组织建设，突破基层党建薄弱环节，创新和完善工作机制，夯实执政基础。

省委组织部、市委组织部相关负责同志，大安市、洮南市、通榆县、白城工业园区、经济开发区、生态新区主要负责同志分别陪同调研。

白城发电公司销售热水经销商征集公告

白城发电公司对外承招90℃热水全年经销商，销售地点为白城市经济开发区电厂路2066号(白城发电公司院内)，经销商以竞争性谈判方式确定，有意者请于2016年3月15日至2016年3月18日(每天8点30分至16点)报名，报名时提供相应资质文件。

报名电话：0436-5022088

联系人：徐女士

土地证书遗失公告

大安燃料公司三商店将坐落在大安市临江街的宗地面积为6560.41平方米，用途为商业的国有土地使用证(土地证号：大国用(1989)第0237号，地号3-12-183)遗失，权利人声明作废。

如有异议，应在公告发布之日起15日内向大安市国土资源局提出异议申请，逾期不申请异议的，根据土地管理法律、法规规定，准予补发国有土地使用证。

特此公告。

大安市国土资源局

2016年3月16日

洮南市城镇基准地价更新成果听证会公告

根据《国土资源听证规定》第十二条、第十三条的规定，洮南市国土资源局定于2016年4月18日(星期一)上午9:30，在洮南市市民生大厦九楼会议室，举行洮南市城镇基准地价更新成果听证会，广泛听取社会各界的意见和建议。现将有关事项公告如下：

一、听证会时间：2016年4月18日(星期一)上午9:30。

二、听证会地点：洮南市市民生大厦九楼会议室。

三、报名时间：2016年3月25日至2016年3月31日(不含法定节假日)。

四、报名地点：申请参加本次听证会公民、法人和其他组织，请持本人身份证明材料及相关证明材料到洮南市市民生大厦七楼洮南市国土资源局地籍科报名。

五、联系人及电话：李俊杰 0436-6329209。

六、听证会举办机构：洮南市国土资源局。

七、听证会有关事项详见《听证会须知》。特此公告。

洮南市国土资源局
2016年3月15日

新华社太原3月15日电 (记者晏国政)随着天气回暖，缺林少绿的山西省自南向北逐渐拉开春季造林大幕。在前些年大规模营造林的基础上，山西省“十三五”期间选择吕梁山生态脆弱区等重点区域打响造林绿化攻坚战。

山西地处黄土高原沟壑区，2010年森林覆盖率仅为18.03%，与全国平均水平差距较大。“十二五”期间，该省加速造林绿化步伐，累计投入资金616亿元，完成造林2250余万亩，使全省森林覆盖率以每年一个百分点的速度提升。

山西省委农工办有关负责人说，经过多年大规模植树造林，该省已扭转和基本遏制了生态恶化局面。未来造林主战场将由同朔、太行一带转移至吕梁山生态脆弱区等重点区域。

吕梁山生态脆弱区位于山西省西部，紧邻黄河，涵盖吕梁、忻州、临汾3市的23个县区，以及4个省属国有林管理局的44个林场，占全省总面积的23.5%。这一地区气候干旱、土地贫瘠，水土流失较重，也是黄河泥沙的主要来源地之一。

2013年，山西省委、省政府启动吕梁山生态脆弱区综合治理工程。三年来，该省结合三北工程、天保工程等国家重点工程及省级工程建设，累计投入配套资金3亿多元，完成造林420多万亩。据测算，自工程实施以来，吕梁山区增加水土流失控制面积630万亩，项目区水土蚀蚀面积大幅减少，生态环境得到初步改善。

山西省林业厅副厅长任建中说，今年该省安排造林绿化任务为400万亩，其中吕梁山生态脆弱区林业生态建设工程要完成146万亩。

除了吕梁山生态脆弱区，山西省“十三五”期间还将重点推进环京津冀生态屏障建设区、重要水源地植被恢复区、干果经济林提质增效区等其它三个重点区域的造林绿化，全省五年要完成营造林面积2000万亩，努力构建晋北晋西北防风固沙生态屏障、吕梁山黄土高原水土保持生态屏障、太行山土石山水源涵养生态屏障、中南部盆地生态经济林建设等四大生态屏障。

住建部长：实施街区制“不是一蹴而就”

新华社北京3月15日电 (记者罗沙 李汶羲)住建部部长陈政高15日在十二届全国人大四次会议记者会上表示，实施街区制“是一个过程，不是一蹴而就，也不是一天要完成的。”

陈政高说，《中共中央国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》全面部署了今后一个时期城市规划建

设管理工作的方向和重点工作。在落实过程中，要严格依法依规办事，要切实保护群众的合法权益。

“关于街区制，文件提出了方向性、指导性的要求，在具体的实施当中还要制定具体的方案，还要细化这些措施，还要依法依规办事。”他说。

代表建议健全冤错案件的有效防范机制

新华社北京3月15日专电 (记者王卓伦 丁静)全国人大代表、北京市天达共和律师事务所主任李大进在北京团审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告时表示，应着力健全冤错案件的有效防范机制。

李大进表示，今年的两高报告，不仅没有回避冤错案件这一现实，更从中深刻汲取教训，体现了司法机关反冤错案件的担当意识。2015年，多起有重大社会影响的冤错案件先后得到纠正，体现了我国法治的巨大进步。

李大进建议，公安机关、司法机关、检察机关应制定相应的共同标准，侦办和审判应确保以“从严”执行法律为前提，防止错判、漏判。

此外，李大进建议，在办案时检法两院要重视律师作用的发挥，养成倾听和采纳律师意见和建议的工作习惯。

聚焦两会

甘肃省妇联联手企业助力贫困妇女脱贫增收

新华社兰州3月15日专电 (记者张文静 郭刚)在甘肃省妇联的引导和支持下，甘肃10名女企业家投资330万元设立的甘肃陇原妹巾帼家政服务有限公司15日成立。这家公司将培训和帮助更多贫困妇女在家政领域脱贫增收。

记者从甘肃省妇联了解到，首批来自兰州、白银、定西等贫困县区的260名贫困妇女将在家政服务公司接受免费培训后，走上就业岗位。

甘肃陇原妹巾帼家政服务有限公司董事长宋艾芳介绍，今年，公司将力争实现吸纳就业500人，开发搭建公共服务平台，实现

灵活就业岗位1万个。“此外，公司每年将拿出净利润的20%建立‘陇原妹’基金，专门用于妇女儿童事业，尤其是贫困妈妈救助和留守儿童关爱。”

“陇原妹”是甘肃省妇联为扶持全省城乡妇女、尤其是贫困妇女就业、创业而创建的全国劳务品牌。“仅在2015年，甘肃省就有4万多名贫困妇女在‘陇原妹走出去’精准扶贫行动的帮助下，通过劳务输转在省内外家庭服务领域就业，人均年增收7000多元。”甘肃省妇联主席苏君说。



3月15日，在澳大利亚堪培拉，热气球在伯利·格里芬湖上空飞翔。当日，一年一度的热气球节在堪培拉举行。堪培拉热气球节历史悠久，是世界上少数能飞越一国会馆和政府核心建筑物的热气球节之一。

新华社记者钱军摄

治痔疮 除腋臭
微创无痛 杠杠地
白城博爱医院
6103222
815519266